

淄博试点三甲医院联姻卫生院

优质医疗资源惠及乡镇,村民家门口就能挂专家号

为更好地解决文昌湖区及周边群众就医保健问题,增强基层群众卫生服务的可及性和有效性,近日,市卫生计生委出台文件,拟由市中医院托管文昌湖区萌水中心卫生院,试点建立城乡紧密型医疗联合体运作机制,由市妇幼保健院帮扶文昌湖区商家卫生院,建立市级三级医疗机构对口支援文昌湖区卫生院长效机制,以下沉优质医疗资源,快速提升文昌湖区基本医疗服务能力。



市中医院进乡镇为居民义诊(资料片)。 本报通讯员 李文艳 摄

本报记者 樊伟宏

试点组成医疗联合体

据市卫计委工作人员介绍,此次试点建立此类医疗联合体,是淄博市借鉴市中心医院、市妇幼保健院整体托管高青县人民医院、高青县妇幼保健院的经验基础上,首次由公立医院托管乡镇卫生院,也是淄博市首个

由三甲公立医院与乡镇卫生院组成的医疗联合体，标志着淄博市在公立医院改革历程上实现了跨越式一步。

“此次建立的医疗联合体,与过去扶持高青时最大的不同点之一,就是当时是三甲医院扶持二级医院,此

次则是三甲医院帮扶一级医疗机构,医疗资源得到进一步下沉。同时,在帮扶模式上与以往也有所区别,乡镇卫生院也可以享有大医院的优质医疗资源,附近的村民看

多方医疗资源，附近的村民看病也会更加方便。”市基妇科科长卢艳丽表示。

增设慢性病专科扩大服务规模

据悉,本次市中医院帮扶式托管萌水中心卫生院,有别以往的医疗队式帮扶,在坚持萌水中心卫生院公益性定位、管理体制和职责不变的基础上,加挂“市中医院萌水分院”的牌子,对其实行院内管理机制进行调整,由市中医院选派人员全面

托管。托管时间从今年6月起到2017年6月。目标通过3年的对口帮扶托管,萌水卫生院建立起适合文昌湖区经济社会发展水平的基本医疗业务技术和管理服务体系,推进公共卫生服务,满足群众对常见病、多发病的预防、诊断、治疗、康复等门诊住院需求。

要,推动萌水卫生院达到一级甲等中心卫生院标准。努力创建心脑血管病等慢性病重点专科,逐步扩大服务规模,住院病床数达到80张。

“此项工作正在进行中，但具体事项正在筹备当中，目前还没有正式启动。”市中医院相关负责人表示。

急救中心试用 短信回访系统

本报6月11日讯(记者 樊伟宏 通讯员 王雷 李永红)近日,市医疗急救指挥中心开始试用短信满意度回访系统。

据了解,短信满意度回访系统是随机向拨打过120急救的市民群众发送调查短信,群

众在接到短信后,通过回复数字1,2,3向市医疗急救指挥中心反馈意见(1表示满意,2表示基本满意,3表示不满意),系统会自动对调查数据进行提取和统计分析。市医疗急救指挥中心的工作人员将重点针对不

满意的群众进行人工电话回访，并将相关情况进行整改，确保把群众的意见和建议落到实处。满意度回访系统试运行以来，共发送回访短信216条，收到群众回复33条，回访响应率为15.28%。

挂失

成杰(身份证号
370303196003141025)户口本丢失,特
此声明。



昌河铃木旗下车型：**利亚纳A6** **铃木派喜** **北斗星** **北斗星X5**

江西昌河汽车有限责任公司
www.changhe-suzuki.com

24小时 400-887-9988

一路关怀